

十七日。我大軍十二萬分駐增城、龍門、從化已掘戰壕。準備阻敵西進。而敵兵繼續在粵省海。岸登陸者又約六萬之衆。不久發生劇戰。

十七日。敵由淡水西進。昨陷龍江。迫近平湖。圖遮斷廣九鐵路交通。傳聞日寇已佔平湖車站。但斯說尚未證實。

十七日朝四時。賊艦數十艘駛抵海豐縣海面。發砲射擊碣石。並有飛機協助。掩護陸軍登岸。向甲子推進。圖循汕頭與惠州公路。轉而東犯。以便窺伺潮汕。但我軍已趕至該處。向敵迎頭痛擊。

十七日朝五時。日寇運兵船八艘。暨汽船七十艘。由台灣開抵汕頭之南。港與北港後。往來無定。並有賊機數十架飛繞其上。其後賊艦圖泊近岸。俟我自衛團不注意時。始遣兵登陸以犯汕頭。同時日寇又增調軍艦十五艘至汕頭海面。粵軍已準備堵擊之。

十七日。敵機五十五架分十隊侵襲廣州郊外白雲、西村、魚珠、黃埔、投彈多枚。又在大鵬嶺飛行頗低。迨高射砲隊射落敵機二架。餘均逃遁。首港電話與鐵路交通斷絕。商人將食品價格提高。港政府下令禁止。現

糧食至香港接濟。馬壩之自衛團射落敵之轟炸機二架。致其機師九名喪命。五名逃去。

日寇已進犯惠陽三次。刻又增兵於該處前線。並以飛機為助。猛炸廣東各鐵路線。我軍莫德希部隊與賊血戰。殺賊三千餘。後退駐高地。以便繼續抗戰。

十七日。中日兩軍在信陽以北譚家河血戰。昨夕我軍分四路反攻信陽。與賊白刃肉搏。殺賊千餘。刻下信陽已被我包圍。不久為我軍收復。

十七日。中日兩軍在信陽以北譚家河血戰。昨夕我軍分四路反攻信陽。與賊白刃肉搏。殺賊千餘。刻下信陽已被我包圍。不久為我軍收復。

重要電報

●日賊懼蘇俄襲擊

●我收復蘇省北部廿餘縣

●我援軍充塞廣增公路

●我軍十萬制止敵兵前進

●賊自認為雨及洪水阻遏

●我軍十萬制止敵兵前進

●我軍十萬制止敵兵前進